
Notulen Algemene Ledenvergadering Voetbal BSC Unisson  

Datum: 24 juni 2024 

Aanwezig: Ronald Lantink, Chris v/d Voort, Patrick Langkamp, Tom Bezoen, Dave Voogtsgeerd. 
Bennie Brinkman, Rob Stokkers, Fabian Grootfaam, Eddy Levers, Herman Vossebeld, Martin Sak, 
Frank Winkelhorst, Frank Hegeman, Joost Lammers, Aryana Assink, Maarten Wolffer op Veldmeijer, 
Monique Kip, Joost van Goor, Sebastiaan Weustink en André Börgeling, 

Afwezig m.k.: Arjan Wissink, Dennis Homeijer, Fred Almoes, Bas Hassink, Peter Warfman 

Notulist: André Börgeling 

 

Agenda 

1. Opening 
2. Mededelingen en Ingekomen stukken 
3. Notulen voorjaarsvergadering van 6 november 2023 
4. Vooruitblik 2024-2025 
5. Begroting 2024-2025 
6. Voorstel contributie 
7. Benoeming bestuursleden 
8. Wat verder ter tafel komt 
9. Rondvraag 
10. Sluiting 
11. DADB 

 

1. Opening 

Voorzitter Joost van Goor heet alle aanwezigen van harte welkom. 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Afmeldingen van: Arjan Wissink, Dennis Homeijer, Fred Almoes, Bas Hassink, Peter Warfman. 

 

3. Notulen najaarsvergadering van 6 november 2023 

Deze worden door de ledenvergadering goed gekeurd. 

 

4. Vooruitblik 2024-2025 
Voorzitter Joost van Goor blikt in levendige discussie met de aanwezigen vooruit op komend 
seizoen, waarbij groei een centraal thema is.  Groei ontstaat door de sfeer die wij uitstralen en 
de faciliteiten die BSC Unisson heeft. Of we dat nu willen of niet. Hoe gaan we dat samendoen 
en wat zijn daarbij de beperkingen. Het komende seizoen gaat het voetbalbestuur hiermee aan 
de slag. Door in brainstormsessie met vrijwilligers een eerste aanzet tot een beleidsplan te 
komen. Hoe houden jongens en meisjes plezier in voetbal. Hoe gaan we van jeugdvoetbal naar 
een jeugdopleiding. 



 
5. Begroting seizoen 2023-2024 

Penningmeester Sebastiaan Weustink bespreekt a.d.h.v. een PowerPointpresentatie de 
begroting voor komend seizoen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



6. Voorstel contributie 2024-2025 
 

  

 Kleine verhoging van €0,50 per maand voor spelende leden. 

 Voordelig sporten (in vergelijking met andere verenigingen) waarbij BSC 
Unisson blijft investeren in materialen en in kwaliteit van begeleiding.  

Voorstel tot contributieverhoging wordt aangenomen. 

 

7. Benoeming bestuursleden 

Brigiet Ter Mors communicatie treedt toe tot het voetbalbestuur en Yorick Spit treedt af bij 
scheidsrechterzaken. 

 

8. Wat verder ter tafel komt 
 

a. Wat doet BSC Unisson met mensen die stoppen? 
Weten we waarom mensen stoppen. Lastige problematiek. Waarbij bestuursleden en 
coördinatoren vaak weten wat er speelt en daar zo goed mogelijk mee proberen om te 
gaan en op in te spelen. 

b. Doelen van de grasmat af! 
Oproep van de buitenploeg aan de trainers om erop toe te zien dat verplaatsbare doelen 
van grasvelden zijn. Te vaak komt het voor dat de robotmaaier in de netten vastzit. Met 
alle problematiek van dien. 

c. Uitbreiding accommodatie 
Ligt bij Gemeente Enschede het hoofdbestuur en bestuur MFA. Het voetbalbestuur is 
continue in overleg met deze instanties om op termijn de Zweede te vergroten. 

d. Rookvrije accommodatie 
Hoe kunnen we dat met elkaar bewerkstelligen? 
 

9. Rondvraag 
a. Herman Vossebeld vraagt of BSC Unisson wat meer uit tenues kan aanschaffen. Veel 

tegenstanders hebben donkere wedstrijdkleding en dan is het lastig onderscheid te 
maken tussen de teams. 



b. Ook zou hij graag zien dat er geïnvesteerd wordt in groter Nederlandse vlaggen, zodat 
deze net zo groot is als de KNVB-vlag. 

c. Daarnaast vindt hij de cornervlaggen die gemaakt zijn van shirts te donker. 

 

10. Sluiting 
Voorzitter Joost van Goor feliciteert de teams bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en 
bijdrage en tot slot nodigt hij de aanwezigen uit voor een  

11. Drankje Aan De Bar. 


